

FORMATO 3. DE DENUNCIA POR INCUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA



UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD CIUDADANA

DATOS DEL DENUNCIANTE O DE SU REPRESENTANTE					
Denunciante:					
	Apellido Pat	terno, Apellido	Materno Nombre	(s)*	
En Caso de Persona Moral:					
		Denon	ninación o Razón .	Social*	
Representante (en su caso)					
Oncional	Арє	ellido Paterno, .	Apellido Materno	Nombre	(s)
*Opcional					
FORMA EN LA QU	IE DESEA RECIBI	IR NOTIFICA	ACIONES POR	PARTE	E DEL IDAIPQROO
Elija con una "X" la opción de.	seada:				
Por correo certificado:	con costo				
Por mensajería:	: siempre y cuando el particular, al presentar su denuncia, haya cubierto el pago del servicio de mensajería respectivo.				
	: Si usted no cubr	re este pago,	la notificación s	e realiza	rá por correo Certificado.
Por correo electrónico:					
Por estrados:					
En el domicilio del Denun	ciante, favor de pro	porcionar los	siguientes date	os:	
Calle	No. Exteri	ior	No. Interior	-	Colonia o Fraccionamiento
Entidad Federativa	País:		Código Postal		
		INCIA REFE			
Plataforma Nacional de Transparencia:		Portal d	de internet:		
NOMBRE DEL SUJETO OBLIGADO DENUNCIADO:					





FORMATO 3. DE DENUNCIA POR INCUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA



DESCRIPCIÓN CLARA Y PRECISA DEL INCUMPLIMIENTO DENUNCIADO, ESPECIFICANDO EL ARTÍCULO (S) Y LA FRACCIÓN (ES) DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA PARA EL ESTADO DE QUINTANA ROO.					
	MEDIOS DE PRUE	BA QUE ESTIME NECESARIOS			
DOCUMENTOS ANEXOS: Elija con una "X" la opción deseada:					
	Carta poder	Sólo en caso de presentar la solicitud mediante representante.			
	Comprobante de porte pagado.	Sólo en caso de solicitar la entrega de la información por Mensajería.			
Documentos anexos a la denuncia.		Sólo en caso de no ser suficiente el espacio de incumplimiento.			
F	echa:	Hora:			
	Firma del Denunciante.	Nombre y Firma de quien recibe.			
AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO					
DENUNCIA POR INCUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA, COMUNES Y ESPECÍFICAS PREVISTAS EN LOS ARTÍCULOS 91 AL 93 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE QUINTANA ROO					
Suj	En términos de lo previsto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, así como de lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, en sus artículos 2, 4, 24 y 25; el Secretariado				





FORMATO 3. DE DENUNCIA POR INCUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA



Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Ciudadana (SESESC), en calidad de sujeto obligado, es el responsable del tratamiento de los datos personales que Usted nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por las citadas Leyes y demás normatividad que resulte aplicable.

Los datos personales que solicitamos los utilizaremos para las siguientes finalidades:

A. Recepción y remisión de la denuncia al IDAIPOROO.

B. Generar estadísticas e informes al Órgano Garante Local, que no se vinculan a la información general con datos que hagan identificable a los titulares de los datos personales.

Transferencia de Datos.

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos para ejercer los derechos ARCO.

El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO) y de Portabilidad, solicitando lo conducente mediante un formato libre ante la Unidad de Transparencia del SESESC, la cual está ubicada en Calle 1 de Mayo, esquina Tomas Aznar Barbachano, sin número, de la Colonia Proterritorio, C.P. 77086, de esta ciudad Chetumal, Quintana Roo, o bien puede consultar la liga: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ o en el correo electrónico: unidad_transparencia@sesespgroo.gob.mx o comunicándose al teléfono (983) 832 7772.

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, lo podrá consultar en https://sesesc.groo.gob.mx/index.php/avisos-de-privacidad/ en la sección "Avisos de Privacidad", sitio en el que se encuentra para su consulta.



